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STANJE RADOVA 
 
Stanje radova na gradilištu sanacije odlagališta otpada Košambra u mjesecu 
studenom: 
 
NOVA PLOHA 
 
Svi predviđeni radovi na novoj plohi su dovršeni, te se može početi koristiti za 
deponiranje dnevnog  komunalnog otpada. 
 
POSTOJEĆA  PLOHA 
 
Na postojećoj deponiji uslijed nepovoljnih vremenskih prilika nisu se mogli izvoditi 
započeti radovi na prekrivanju pokosa deponije drenažnim šljunkom.  
Zbog osiguranja uvjeta slobodnog pada u drenažnim cijevima koje prikuplja 
procjednu vodu s istočne strane deponije, na sjevernoj strani deponije  između 
deponiranog smeća i obodnog nasipa vršio se iskop terena na potrebnu kotu. 
Iz tog razloga 40 –tak  metara već postavljenih drenažnih cijevi i PEHD folije je 
izvađeno, te će se po obavljenim radovima trebati ponovo prići postavljanu istih. 
Navedenim zahvatom izbjegla se potreba izrade novog prepumpnog šahta 
prikupljenih  procjednih voda s istočne strane deponije. 
 
Na izvedenom obodnom nasipu istočne strane deponije uređivali su se pokosi nasipa 
oblaganjem zemljanim materijalom kao priprema za postavljanje PEHD folije i 
geotekstila. 
 
Nastavilo se je s radovima iskopa plinskih zdenaca Benoto garniturom. Završno s 
mjesecom studenim izvedena su 16 zdenaca. 
 
   
LAGUNE OBORINSKIH I PROCJEDNIH VODA 
 
Oko lagune oborinskih voda dovršena je  izrada betonske koritnice . 
 
OSTALO 
 
Izvođač je nastavio s iskopima rova i polaganjem rebrastih cijevi za elektoinstalaciju. 
Postavio se preostali dio ograde oko odlagališta uz cestu za Dračevac, te je Izvođač  
na gradilište dostavio i klizna vrata ulaznih portuna.  
 
 
FINANCIJSKA REALIZACIJA 
 
Situacijom za mjesec rujan Izvođač je fakturirao radove u vrijednosti od 
10.714.620,39  kuna bez PDV-a ili 72% ugovorene vrijednosti. 
 
KVALITETA  RADOVA  
 
Kvaliteta dosad izvedenih  radova je zadovoljavajuća. 
 



 
 
 
 
 
 
PROBLEMATIKA GRADILIŠTA 
 
 
Nepovoljni vremenski uvjeti utjecali su da se kašnjenje s završetkom  radova još više 
poveća. Izvođač je dobavio na gradilište većinu potrebnog geotehničkog materijala za  
prekrivanja postojeće plohe, ali vremenski uvjeti nisu dozvoli odvijanje radova. 
Zbog navedenih problema i uzimajući u obzir činjenicu da se ulazi u zimski period,svi 
dosad zahtijevani rokovi završetak radova postaju upitni.  
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